

НОТА

ХРОНИКИ ПЕГАСА

БУДЬ В КУРСЕ!

ВЕНЕ

ПЕГАС: КАК ЭТО БЫЛО...

рубрика: АКТУАЛЬНО



Международная школа проектного управления НИУ «БелГУ» «Пегас-2014» завершила работу.

Организованная совместно с управлением молодёжной политики Белгородской области школа проектного управления работает на базе университета уже третий год. Организаторы утверждают, что она уже стала доброй традицией вуза.

В течение пяти дней молодые лидеры проектного управления работали над своими проектами на мастер-классах, тренингах, семинарах, которые для них провели опытные коллеги. Также ребята встретились с представителями сфер бизнеса и власти. Среди гостей школы оказались первый заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики

области Ольга Павлова, генеральный директор телерадиокомпании «Мир Белогорья» Елена Бондаренко, популярный белгородский предприниматель и спортсмен Фёдор Жерновой.

Завершилась школа праздничным концертом. Лидеров проектного управления приветствовал ректор НИУ «БелГУ» Олег Полухин. Он отметил, что проведение школы – одно из важнейших событий года в области и вузе.

Также на закрытии были подведены итоги школы. Победителями оказались 12 участников школы. Проекты представленные ими будут реализованы в ближайшее время.

Ирина КИРОВА